

**VÁLI DEZSŐ**  
**BUDAPEST**  
**MARGIT KRT. 64/B.6/3.**  
**1027**

Pályázati azonosító: **3902/8261**  
Érkezett: 2013. 03. 21.  
VIZUÁLIS MŰVÉSZETEK KOLLÉGIUMA  
Tárgy: Értesítés a pályázat támogatásáról  
Előadó: Bitskey Viktória

TISZTELT PÁLYÁZÓ!

Örömmel tájékoztatjuk, hogy az NKA-hoz benyújtott és a fenti azonosító szám alatt nyilvántartott **ALKOTÓI PÁLYÁZAT ÚJ MŰVEK LÉTREHOZÁSÁRA** célú pályázatával igényelt 1.000.000 Ft támogatásból a VIZUÁLIS MŰVÉSZETEK KOLLÉGIUMA 2013. 05. 21. -i ülésen

**1.000.000 Ft**

támogatást ítélte meg.

A támogatási szerződés megkötésének feltétele, hogy:

- a Támogatott – az NKA Igazgatóságának ellenőrzése alapján – megfeleljen a rendezett munkaügyi kapcsolatok jogszabályban meghatározott követelményeinek,
- amennyiben a jogszabály vonatkozik rá, a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló törvényben foglalt közzétételi kötelezettségének eleget tett,
- jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén nyilatkozott, hogy átlátható szervezetnek minősül.

Felhívjuk figyelmét, ha a támogatási cél megvalósítása érdekében nyújtott valamennyi **költségvetési támogatás** (azaz az államháztartás központi alrendszeréből, beleértve az NKA bármely keretét erre a programra biztosított támogatás) összege **eléri vagy meghaladja a 3 millió Ft-ot** és a támogatott program tényleges megvalósítási összköltsége – az elszámoláskor benyújtott adatok alapján – kevesebb, mint az adatlapon megadott és a támogatási szerződésben rögzített összköltség, a támogatás összegének az összköltség csökkenéssel arányos részét az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 83. § (4) bekezdése alapján vissza kell követelnünk.

Erre figyelemmel és az NKA által megítélt támogatási összeg ismeretében **egy alkalommal lehetősége van** a pályázatában benyújtott **költségvetés visszatervezésére** az NKA-tól igényelt jogcímek bővítése nélkül. A költségvetést jelen levelünk kézhezvételétől számított **20 napon belül** tervezheti vissza a [www.nka.hu/Felhasznaloi fiók/Pályázatok/Visszatervezés](http://www.nka.hu/Felhasznaloi_fiok/Palyazatok/Visszatervezes) menüpontban. Ha ezen időszakban a költségvetést nem tervezi vissza, úgy a pályázatában benyújtott költségvetést tekintjük eredeti, azaz tervezett költségvetésnek. Amennyiben nem kíván élni a visszatervezés lehetőségével, úgy a visszatervezésről lemondó nyilatkozatot - a szerződése mielőbbi elkészítése érdekében - kérjük feltölteni a felhasználói fiókon keresztül az adott pályázathoz.

Ha a jelen döntéssel megítélt támogatás összege **megaladja a 3 millió Ft-ot**, a pályázati adatlap 5.3 pontjában megadott **finanszírozási ütemtervet kérjük** – a megítélt támogatási összeg figyelembevételével – **aktualizálni** a [www.nka.hu/Felhasznaloi fiók/Pályázatok/Finanszírozási ütemterv](http://www.nka.hu/Felhasznaloi_fiok/Palyazatok/Finanszirozasi_utenyterv) menüpontban. Az Igazgatóság a támogatást az aktualizált finanszírozási ütemtervhez igazodva utalja át a Támogatott részére tekintettel az alábbiakra:

Az Ávr. 84. § (4a) bekezdése alapján a kedvezményezett a támogató külön döntése nélkül is köteles a számára kifizetett költségvetési támogatást visszafizetni, ha annak a támogatott tevékenységgel összefüggő felhasználásról a részére történő kifizetést követő 30 napon belül nem gondoskodott. Ha a kedvezményezett a visszafizetési kötelezettségét a költségvetési támogatás felhasználására rendelkezésére álló határidőn belül nem teljesíti, a költségvetési támogatás részére történő folyósításának napjától a felhasználása vagy visszafizetése napjáig a Ptk. 301/A. § (2) bekezdése szerinti mértékű kamatot fizet. Ez a szabály nem érinti az egyházakat és azokat a támogatott programokat, ahol a megvalósítás időtartama nem éri el a 60 napot.

Ha a kedvezményezett a költségvetési támogatást a (4a) bekezdés szabályai szerint visszafizeti, a kedvezményezett által korábban benyújtott és a támogató által elfogadott finanszírozási ütemtervet módosítani kell. A visszafizetett költségvetési támogatás a módosított finanszírozási ütemtervben foglaltak szerint bocsátható ismételt a kedvezményezett rendelkezésére.

*Felhívjuk szíves figyelmét arra is, hogy a megjelölt támogatási cél megvalósítása során, továbbá a támogatási céllal kapcsolatos média megjelenéseknél, közleményeken, rendezvényeken, kiadványokon, könyveken, reklám és PR anyagokon köteles feltüntetni a támogatás tényét, valamint az NKA teljes nevét és új emblémáját kifogástalan nyomdatechnikai minőségben. E rendelkezést a támogatási szerződés tartalmazni fogja.*

Az NKA emblémája az Alap portáljáról a [http://www2.nka.hu/pages/letoltes/nka\\_emblema.zip](http://www2.nka.hu/pages/letoltes/nka_emblema.zip) címen tölthető le. Amennyiben nem sikerül az embléma letöltése, segítséget a 327-4332 telefonszámon nyújt az Igazgatóság munkatársa.

A támogatási szerződéseket az Igazgatóság folyamatosan, legkésőbb e levél kézhezvételétől számított 120 napon belül készíti el. Tájékoztatom, hogy ha a Támogatott mulasztásából a szerződéskötésre e határidőtől számított 30 napon belül nem kerül sor, az Ávr. rendelkezései alapján a támogatási döntés hatályát veszti.

Budapest, 2013. 06. 05.

NKA Igazgatósága